Metoda naliczania rezerw na wyptaty nagréd jubileugowych

Rezerwy na wyptatnagréd jubileuszowych jest przeliczana dla 20¢gpewsich lat po
podanym roku bilansowym.

Rezerwa = podstawa nagrody * ( 1 + %wzrosae/i00 )™ N
( 2/(1+ % obligacji/100 )*N )
procent nagrody

Gdzie :

Podstaw nagrody = na koniec roku bilansowego wydrgnie pracownika ,ktore stanowi
podstawwyliczenia nagrody jubileuszowe

N = po ilu latach od roku bilansowego ragét przewidywana wyptata nagrody
(w cagu nastpnych 20 lat pracownik nie otrzyma nagrod po 25,30,35,40 latach

pracy)
N = znak paigi
%wzrostu ptac = przewidywany procentowy wzrdatp

%obligacii = przewidywany procent obligac

Przewidywane wyptaty nagrod jubileuszowych naliezantylko do osagniecia wieku
emerytalnego

Raporty
1. Raport imienny podaje dlaidego pracownika

- ile zostato naliczone rezerw za poprzedni okres

- ile zostato wyptaconych nagréd

- wartas¢ przewidywanych wyptat nagrod w 20 latch rastych po roku
bilansowym

2. Raport Zbiorczy
Dla 20 lat nagbnych po roku bilansowym
- wartas¢ przewidywanych wyptat nagrod w danym roku
- prawdopodobigstwo wyptaty liczone wg wzoru

prawdopodobigstwo= ( 1/1.1)"(N-1)

- wartac rezerwy



